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.𝟎عدد اعشاری  1 𝟎𝟐𝟓𝟑𝟕̅̅ ̅̅ ̅̅  0..9 را به صورت یک كسر بنویسید.  

,𝟐−)درستی و نادرستی گزاره های زیر را مشخص كنید.  الف( هر دنباله صعودی وكراندار همگرا است. ب(اینفیموم  2 𝟑] 

𝟏}است. ج( دنباله  -2برابر + (−𝟏)𝒏} همگرا می باشد. د( حد دنباله 𝒂𝒏 = (𝟏 +
𝟏

𝒏
)

𝟑𝒏

 است. 𝒆برابر  

1 

𝒇(𝒙)به كمک تعریف دنباله ای حد، ثابت كنید تابع  3 = 𝐬𝐢𝐧
𝟏

𝒙
𝒙در نقطه   =  0/1 حد ندارد. 𝟎

𝐥𝐢𝐦        حد 4
𝒙→−∞

√𝒙𝟐+𝟓𝒙−𝟏

𝟐𝒙+𝟏
 0..9  را در صورت وجود محاسبه كنید. 

 حاصل هریک از حدود زیر را حساب كنید. 0

𝐥𝐢𝐦الف( 
𝐧→∞

(𝟏 +
𝟓

𝒏
)

𝐧

𝐥𝐢𝐦ب(                
𝐧→∞

(𝟏 −
𝟏

𝒏𝟐)
𝐧

= 
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𝒙را طوری بیابید كه تابع زیر در نقطه  bو  aمقادیر  6 =  پیوسته باشد. 𝟏

𝒇(𝒙) = {
𝟐 + 𝒙𝟐  , 𝒙 > 𝟏

𝒂   , 𝒙 = 𝟏
𝒃 + 𝟑[𝒙] , 𝒙 < 𝟏

 

0/1 

𝒙𝟐را چنان بیابید كه  aمحدوده  . + 𝐱 + 𝐚 = ,𝟎)در بازه  𝟎  0/1 )استفاده از قضیه بولزانو(حداقل دارای یک ریشه باشد. (𝟏

𝒚نشان دهید كه خط  8 = 𝒇(𝒙)نمودار تابع  𝟐 = (𝒙 − 𝟏)𝟐(𝒙 − 𝟑)𝟐 + 𝒙 .0/1 )استفاده از قضیه مقدار میانی(را قطع می كند 

𝒇(𝒙)   مجانب قائم تابع 0 =
𝟏

√𝒙−𝟏
+

𝟏

√𝒙−𝟐
 0/1 را در صورت وجود پیدا كنید.  

𝒇(𝒙)مجانب افقی تابع  19 =
𝒙

√𝒙𝟐+𝟏
 0/1 را بدست آورید. 

𝒂𝒏اگر  11 = √𝒏𝟐 + 𝒏  و𝒃𝒏 =
𝒏𝟐+𝟏

𝒏
𝒂𝒏}، هر یک از دو  دنباله   − 𝒃𝒏}  و{

𝒂𝒏

𝒃𝒏
 2 از نظر همگرایی و واگرایی بررسی كنید. {

𝒇(𝒙)اگر  12 = {
𝒂𝒙 − 𝟏 , 𝒙 < 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟐𝒂 , 𝒙 ≥ 𝟏
𝐥𝐢𝐦و  

𝒙→𝟏+
𝒇(𝒙) − 𝐥𝐢𝐦

𝐱→𝟏−
𝒇(𝒙) =  5/0 .را را بدست آورید a باشد مقدار  𝟏−

𝐥𝐢𝐦اگر  13
𝒙→

𝝅

𝟒

√𝐜𝐨𝐬 𝒙−√𝐬𝐢𝐧 𝒙

𝐜𝐨𝐬(𝒙+
𝝅

𝟒
)

= 𝟐𝒂   باشد مقدارa 5/0 آورید. را بدست 

𝒚معادله مجانب افقی  نمودار با ضابطه  14 =
𝒙𝟐 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝒙

𝟑𝒙+𝟐𝒙𝟐
 5/0 را بدست آورید. 
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